



2020.9.18 星期五

农历庚子年八月初二 第11718期 大众报业集团(大众日报社)主办

国务院:推进高频事项“跨省通办”

国务院总理李克强9月17日主持召开国务院常务会议,确定政务服务“跨省通办”和提升“获得电力”服务水平的措施。

会议指出,推进与企业发展、群众生活密切相关的高频事项“跨省通办”,今年底前实现市场主体登记注册、养老保险关系转移接续、职业资格证书核验、学历公证、驾驶证公证等58项事项异地办理,明年底前实现工业产品生产许可证、就医结算备案、社保卡申领、户口迁移等74项事项异地办理。下一步还要加快实现新生儿入户、社保参保缴费查询等“跨省通办”。会议确定,全面推广居民和小微企业低压用电报装“零上门、零审批、零投资”。上述措施三年累计可为小微企业节省投资约1300亿元。 据央视

# 文旅盛会 齐风鲁韵

首届中国国际文旅博览会持续5天,11大展区14家分会场等你打卡

10个优质文旅项目签约  
总投资531.2亿元

包括济南开心麻花剧场、青岛熊出没动漫谷、淄博天鹅湖罗曼园等,山东文化和旅游投资迎发展新机遇。

沿黄9省区组团参展  
文创产品融入黄河魂

首届中国文旅博览会搭建起跨区域文旅产业合作平台,沿黄9省区携手讲好沿黄文旅故事。

潍坊亮出夜经济新名片  
威海打造卡通新IP

首届文旅博览会,山东各市精心布展,威海“秦权小子”、泰山挑山工……充分体现当地文化旅游发展成果。

齐鲁壹点亮相  
首届中国文旅博览会

电商直播基地、“壹点X实验室”亮相,推荐新闻、AI写诗、人脸合成、测颜值……诸多新功能备受青睐。



9月17日,首届中国国际文旅博览会区县展区,长相甜美、一袭长裙的“夏雨荷”亮相历下馆,馆内推出的相关文创产品吸引了不少市民围观。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王媛 摄 详见A03、A04版



## 车里车外 感人牵挂

一辆面包车,满载不离不弃的夫妻情。2007年,烟台男子程绍龙的妻子突发脑溢血,昏迷30天、住院54天后,终于捡回一条命,但从此生活不能自理。为赚钱养家,也为了更好地照顾老伴,程绍龙决定将她带在身边,无论在外打工还是赶集买菜,都不离不弃。程绍龙干活时,妻子就待在车上等他,车里车外,都有一份感人至深的牵挂。

详见A06版

话剧《孔子》9·28世界首演  
即日起盛大开票

详见A14版

照这速度,印度很快就“世界第一”了

9月10日至16日,美国平均日增新冠肺炎病例38548例,巴西平均日增31599例,印度平均日增93198例。印度累计确诊病例可能10月初就会超过美国,成“世界第一”。

详见A10版

## 首批流感疫苗到货一天就被“秒光”

接种高峰提前一个月到来,市民到社区门诊排队预约

“接种开始时间早,供不应求是今年流感疫苗的显著特点。”疫苗预约接种平台“约苗”的工作人员表示,去年线上最高峰时一个月预约接种大约3000针流感疫苗,现在半个月已到了5000多针。

详见A07版